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MOTIE
Onderzoek getrapte leges Wet Natuurbescherming

Provinciale Staten van Noord-Brabant in vergadering bijeen op 1 december 2017, behandelend Statenvoorstel 97/17 Zesde wijzigingsverordening Legesverordening Noord Brabant 2012;

overwegende dat:
· Brabant inzet op transitie naar een duurzame veehouderij;
· het provinciaal beleid voorziet in meerdere ‘afslagen’ vanaf de rotonde, van klein- tot grootschalig ondernemerschap, gericht op diverse markten;
constaterende dat;
· de provincie Noord-Brabant maar één legestarief kent voor een vergunning in het kader van artikel 2.7, tweede lid, Wet natuurbescherming (Natura 2000);
· de legestarieven voor Noord-Brabant in 2018 mogelijk nader aangepast gaan worden naar nieuwe tarieven op basis van de resultaten van de dan uitgekristalliseerde uitvoeringstaken vanuit de nieuwe Wet Natuurbescherming;
dragen Gedeputeerde Staten op om:
· te onderzoeken hoe gedifferentieerd kan worden binnen de leges voor
‘Onderdeel 6. Natuur en recreatie 6.1 Wet natuurbescherming: Een vergunningsaanvraag voor het realiseren van projecten of het verrichten van andere handelingen als bedoeld in artikel 2.7, tweede lid, Wet natuurbescherming (Natura 2000)’ 
· de uitkomsten van dit onderzoek aan PS voor te leggen, tezamen met de resultaten op basis van de uitgekristalliseerde uitvoeringstaken vanuit de nieuwe Wet Natuurbescherming, zodat bij de begroting van 2019 eventueel gedifferentieerde tarieven kunnen worden vastgesteld voor het onderdeel Wet Natuurbescherming;

en gaan over tot de orde van de dag
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